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問 36 今後、地域活動に参加したいと思いますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１（性）別比較】 

 

※問 1 の無効・無回答 5 

 

 

 

・「ぜひ参加したいと思う」（3.3％）、「できれば参加したいと思う」（42.0％）

は合わせて約 45％でした。 

・「あまり参加したくない」（41.8％）、「参加したくない」（10.5％）は合わせて

約 52％でした。 
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【問２（年代）別比較】  

 

※問 2 の無効・無回答 4 

 

【問７（居住形態）別比較】  

 

※問 7 の無効・無回答 33 
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【問 31（地域活動の参加の有無）別比較】  

 

 

※問 31 の無効・無回答 9 
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問 37 （問 36 で「1．ぜひ参加したいと思う」、「2．できれば参加したいと思う」のいずれかの回答をした人のみ）  

参加したい地域活動の内容はどのようなものですか。 

【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「町内会・自治会活動」が 31.7％で最も多く、次いで「環境美化に関する活動」

と「高齢者に関する活動」が並んで 30.1％となっています。 

・「その他」の主な回答は「地域の魅力発掘」、「障害児の見守り」「LGBTQ 活動、

就労支援」や「一人親家庭への支援」、などがありました。 
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【問 33（参加している（していた）活動）との比較】  
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問38 (問 36 で「3．あまり参加したくない」、「4．参加したくない」のいずれかの回答をした人のみ) 

参加したくない理由はなんですか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「時間が足りない・忙しいから」が 52.5％で最も多く、次いで「健康に自信が 

ないから・高齢であるから」（27.0％）、「わずらわしいから」（15.0％）となっ 

ています。 

・「その他」の主な回答は「自分のことでいっぱい」「ノリについていけない」「障

害があるため」や「家族の介護が必要なため」などがありました。 
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問 39 あなたのお住まいの地域に支え合い団体があるか知っていますか。【○は１つ】 

  

 

 

 

 

 

「参加したことがある」（1.2%）、「知っている」（9.6%）は合わせて、約 11％でし

た。 
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【問６（居住地）別比較】  

 

 

※問 6 の無効・無回答 35 


